

Delničarji Pivovarne Laško so zavrnil predlog o dokapitalizaciji družbe

RA SLOVENIJA 1, 24.06.2011, DOGODKI IN ODMEVI, 15.38

Delničarji Pivovarne Laško so na današnji skupščini zavrnil predlog o dokapitalizaciji družbe. Predlog za njeno preoblikovanje v pogodbeni koncern pa sta uprava in nadzorni svet na predlog NLB umaknila. Predsednik uprave pivovarne Dušan Zorko je po zasedanju dejal, da je zadovoljen s skupščino, da pa številna vprašanja ostajajo odprta. Iz Laškega se oglašja Simeona Rogelj.

SIMEONA ROGELJ: Delničarji so sicer upravi in nadzornemu svetu podelili razrešnico, a dokapitalizacija ni dobila podpore. Uprava je menila, da je ta potrebna, saj bi s svežim kapitalom zmanjšala finančne obveznosti do bank, mali delničarji pa so imeli kar nekaj pomislekov, med drugim ali se v ozadju morda ne skriva prikrit namen, da se tretji osebi omogoči prevzem družbe. Prvi moč Pivovarne Laško Dušan Zorko je po skupščini na vprašanje kako razume nepodpore dokapitalizaciji dejal.

DUŠAN ZORKO: Glejte, vsak lastnik se odloči tako kot misli, da je prav za njega. Smatram, da marsikateri lastnik še danes verjame v kaki situaciji je Skupina Pivovarna Laško. Mi smo se potrudili, ne samo danes, mi se trudimo vsak dan, do danes, v preteklosti, vsem lastnikom, vsem bankam povedati v kaki fazi se nahajamo, kje smo in imam večkrat občutek s sodelavci, da nas ne jemljejo dovolj resno, da je ta skupina vrednega enega premisleka glede na dost močen denarni tok, vendar da ima probleme.

ROGELJ: Tudi tokrat ni šlo brez vprašanj o odgovornosti za situacijo v kateri se je znašel sistem, po ocenah malih delničarjev bi odgovornost lahko nosili tudi državni banki Nova Ljubljanska banka in Nova KBM, ki sta nekdanjemu predsedniku uprave Pivovarne Laško Bošku Šrotu dajali kredite. Po pričakovanjih pa sta uprava in nadzorni svet točko o pogodbenem koncernu umaknili z dnevnega reda. To je namreč zahtevala Nova Ljubljanska banka. Pri točki o imenovanju novih nadzornikov pa so delničarji imeli na voljo kar tri predloge, podporo je dobil Kapitalske družbe in Probanke, prazni mesti v nadzornem svetu bosta zasedla Borut Jamnik in Borut Bratina.